
                                                          

   Historicky 1. domácí zápas ve stračí aréně 
 

K historicky prvnímu  domácímu utkaní  ve „stračí aréně“, již tradičně v pátek 26.dubna 2013 od  18:00 hod., 

jsme pozvali vítěze soutěže SOP (Sdružení okresní přebor) - Českobudějovicka  sezony 2012/2013 BK-Týn nad 

Vltavou. 

Soupeř dorazil ve své nejsilnější sestavě i s dvoumetrovými pivoty, kteří nehráli při našem prvním vítězném 

utkání v Týně nad Vltavou. Utkání již od prvních vteřin bylo vyrovnané. Hlavním našim úkolem bylo ubránit 

vysoké pivoty. Tohoto úkolu se dobře zhostili naši podkošoví hráči Michal Pivovarský a Tomáš Sosna. V úvodu 1. 

čtvrtiny se střelecky dařilo Dominiku Račkovi, který otevřel skóre trojkou, poté se vedení přelévalo ze strany na 

stranu. Poslední koš vstřelil el presidento po faulu při střelbě trojky. Bohužel proměnil pouze 2 šestky. Stav po ¼ 

byl 18:17. 

Do 2/4  jsme vstoupili lépe my. Po bodové šňůře 10:2 se soupeř oklepal, a pro změnu druhou pětiminutovku 

vyhrál  14:3. Tím pádem jsme poločas prohráli 31:33.  

O poločase nás podpřil pan Vondřička s manželkou a dcerou Petrou, zřejmě to pomohlo, protože první koš 

2.poločasu jsme vstřelili my a šli jsme do mírného vedení. Naší výbornou obranu podpořilo i to, že soupeř dal 

pouze jeden koš ze hry, ostatní body dával ze šestek. ¾ jsme vyhráli o 6 bodů (45:41). 

Ve 4/4 jsme si stále udržovali náskok, který jsme si vytvořili na konci ¾. Soupeř neproměňoval trestné hody (my 

také ne). Poslední akce byla směřována na el presidenta. Soupeř ho fauloval. El presidento jako by neměl nervy 

a oba trestné hody proměnil. Výsledek zápasu 61:58. 

Je vidět, že tréninky vedené Michalem se vyplácí, viz. Jakub Papoušek, doufám, že jeho příklad budou 

následovat také Dominik Kašpar a Dennis Martinovič, kterým chybí sehranost s týmem a tréninkové hodiny. 

Zápas byl atraktivní, dle fanoušků dynamický (viz. pochvala od Petry Bažantové).  

Body dávali: Zdeněk Melichar ml. 13, Aleš Svoboda 13, Dominik Račko 10, Jakub Papoušek 9, Dominik Kašpar 6, 

Jan Melihar 5, Jan Vondra 4, Tomáš Sosna 1, dále hráli a na výsledku se podíleli: Zdeněk Melichar st., Michal 

Pivovarský, Martin Smejal a Dennis Martinovič.  

Hrající trenéři týmu  Michal Pivovarský a Zdeněk Melichar st. 

Prvním vyfaulovaným hráčem našeho týmu se stal Zdeněk Melichar ml. 

Rozhodčí zápasu: Josef Opava a Augustýn Koch 

Diváci: 11 

Také je třeba vyzdvihnout pořadatele (Jana Melicharová – hlavní pořadatel, úklid palubovky a kulturní vložka při 

tima-outu;  Lucie Pivovarská- foto), stolek (Jitka Pivovarská – vteřiny, Linda Svobodová –zápis, Sabrina 

Svobodová – asistent u zápisu a Andrea Svobodová – tabule). 


